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Az FHB Bank Zrt. (a továbbiakban: Bank) tájékoztatja tisztelt Ügyfeleit, hogy a Banknál vezetett, 2012. 
évben megnyitott Tartós Befektetési Betétszámlára (a továbbiakban: TBSZ) vonatkozólag az ötéves 
lekötési időszak végének naptári évében 2017. december 15. napját követően, de legkésőbb az ötéves 
lekötési időszak utolsó banki munkanapján (azaz 2017. december 29. napján 12:00 óráig) az alábbi 
tartalmú nyilatkozat tehető, mely az ötéves lekötési időszak utolsó napjára vonatkozik: 

 Nyilatkozat Tartós Befektetési Betétszámla egyenlegének lekötési időszak végén történő 
átutalásáról  

A TBSZ konstrukció ötéves lekötési időszak utolsó napján történő átutalásról szóló nyilatkozattétel 
feltétele egy, a nyilatkozattétel évében, de legkésőbb a nyilatkozattétel napján az FHB Bank Zrt.-nél 
megnyitott TBSZ számla megléte, melyre a lejáró TBSZ számlán nyilvántartott teljes állomány vagy 
annak egy része az ötéves lekötési időszak végén átutalásra kerül. A TBSZ egyenleg átutalásáról szóló 
nyilatkozat alapján a lejáró TBSZ számlán lévő állomány teljes állománya, vagy meghatározott része 
helyezhető át - ezen új TBSZ számlára - a magánszemély döntése szerint, feltéve, hogy az átutalásra 
kerülő összeg a minimum 25 ezer forintot eléri. Az átutalandó állomány a nyilatkozattétel naptári évében 
nyitott TBSZ tárgyévi befizetésének minősül. 

A Betétszámla a Felhalmozási időszak végét követő 5. naptári év végével (december 31.) minden külön 
jogcselekmény nélkül megszűnik, annak egyenlegét a Bank a kapcsolódó Bankszámlára vezeti át, és a 
Számlatulajdonos eltérő rendelkezése hiányában látra szóló betétként kezeli – kivéve, ha a 
Számlatulajdonos ismételten Tartós Betétlekötési Szerződést köt, és a fentiek szerint megszűnő TBSZ 
egyenleg új TBSZ számlára történő átutalását kéri. 

A TBSZ konstrukció lekötési időszak 5. év végi meghosszabbításáról szóló nyilatkozattételre kizárólag 
személyesen adott írásbeli nyilatkozattal, az FHB Bank Zrt. bankfiókjaiban van lehetőség. 

 

 

 


